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ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

 

Ata da 43ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 12 de dezembro do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista de Souza, 

Celso Uchoa de Araújo, Clécio Jerônimo Rebouças, Danielle Rebeca da Silva Melo, 

Dacio do Nascimento Filho, Francisco das Chagas Câmara, Maria de Fátima Luz Lemos, 

e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausentes os edis: José Sandro de Gois Nunes e 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da 

Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando a todos, que esta 

sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no YouTube e 

está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso à informação e ao princípio da 

publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames 

legais, como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações 

aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. 

Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente, 

justificou as ausências dos edis: Sandro Gois e Ruidenberg Souto Filho. Em seguida, 

convidou a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), para fazer a leitura da 

Ata da 42ª Sessão Ordinária, que foi aprovada pelos vereadores presentes. Dando 

continuidade, foi feita a leitura do Expediente, onde constam:  Projeto de Lei do 

Legislativo nº 017/2023, que DISPÕE SOBRE A REMUNERAÇÃO DOS VEREADORES 

NO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN PARA A PROXIMA LEGISLATURA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Projeto de Lei do Legislativo nº 018/2023, de autoria do edil 

Francisco das Chagas Câmara, que DISPÕE SOBRE À CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DA 

CIDADE DE AREIA BRANCA/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do 

Legislativo nº 019/2023, que DISPÕE SOBRE OS VENCIMENTOS E REMUNERAÇÕES 
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DOS SERVIDORES DA ESCOLA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA 

BRANCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Resolução nº 006/2023, que 

regulamenta o art. 135 da Resolução nº 006/2021 (Regimento Interno) e dá outras 

providências. Projeto de Resolução nº 007/2023 que dispõe sobre a organização da 

estrutura administrativa da Escola Legislativa da Câmara Municipal de Areia Branca e dá 

outras providências e Requerimento nº 122/2023 de autoria do vereador Francisco das 

Chagas Câmara, que solicita a pavimentação da rua Heméterio Gomes em Upanema de 

Cima. Posteriormente, convidou a sra. Keliane Cristina dos Santos, para fazer o uso da 

palavra. A sra Keliane, inicialmente cumprimentou a todos, em seguida discorreu sobre 

o evento Natal com Cristo e agradeceu o apoio desta Casa para a realização do evento 

citado e entregou ao sr. Presidente, em nome de todos os edis, a comenda pastor 

Severino Gomes. Finalizando, entregou ainda ao sr. Presidente a prestação de contas 

do evento. Dando continuidade, o sr. Presidente, agradeceu a homenagem recebida em 

nome da Casa. Informou ainda aos vereadores presentes, que após a sessão haverá 

uma reunião com os representantes do Conselho Tutelar. Em seguida, como não havia 

nenhum vereador para fazer o uso da palavra, colocou as proposições da pauta do dia 

em votação no plenário. Primeiramente o requerimento nº 122/2023 e as Resoluções nº 

006 e 007/2023, que foram aprovadas à unanimidade. Em seguida, solicitou o parecer 

da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e o Parecer da Comissão de 

Orçamento e Finanças, sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 017/2023. O projeto 

recebeu parecer favorável das duas comissões e em seguida foi aprovado pelo Plenário, 

à unanimidade pelos vereadores presentes, em primeira e única votação. Em seguida, 

solicitou o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação sobre o Projeto de 

Lei do Legislativo nº 018/2023 que recebeu parecer favorável e em seguida foi aprovado 

pelo Plenário, à unanimidade pelos vereadores presentes. Encerrando a votação da 

pauta do dia, solicitou novamente o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças, sobre o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 019/2023 e o referido projeto, também recebeu parecer favorável das duas 

comissões e em seguida, foi aprovado à unanimidade pelos vereadores presentes no 

Plenário, em primeira e única votação. Dando continuidade, convidou a vereadora 
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Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), para fazer a leitura da palavra de Deus, 

em Amós, Capítulo 05, versículo 04. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, 

Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 12 de Dezembro de 2023. 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 
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